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КОРЕЛАЦИОНОМ ЧАСУ (АМЕРИЧКИ КУТАК) ПРЕДМЕТĀ ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК 

И СРПСКИ ЈЕЗИК И КЊИЖЕВНОСТ: ЕКОПОЕТИКА НА ПРИМЕРУ 

КЊИЖЕВНОСТИ МОДЕРНЕ („ВОЛТ ВИТМАН“) – САРАДЊА СА 

СТУДЕНТСКИМ КУЛТУРНИМ ЦЕНТРОМ И НАРОДНОМ БИБЛИОТЕКОМ 

„ВУК КАРАЏИЋ“  

 

Ученици одељењā IIIми-1 Музичке школе „др Милоје Милојевић" учествовали су 

11. децембра 2014. године у реализацији корелационог часа предметā Енглески језик и 

Српски језик и књижевност под називом „Екопоетика на примеру књижевности модерне 

(поезија Волта Витмана)“ у Америчком кутку („American Corner“) Народне библиотеке 

"Вук Караџић". Двочас су припремили и координисали проф. Владимир Перић и проф. 

Ана Штрбац, представница Студентског културног центра Крагујевац. На самом двочасу 

били су присутни и психолог школе, Милош Сретеновић и библиотекарка, координаторка 

„Америчког кутка“, Ивана Петковић.  

Радионица - двочас поезије био је замишљен као билингвална (енглеско-српска) 

презентација дела и лика овог америчког песника, оца слободног стиха који је веровао да 

постоји јака веза између природе, песника и друштва.  Ученицима је презентована поезија 

Волта Витмена на примеру најпознатијег Витменовог дела Влати траве. Са њима је у 

припремном делу одрађен екопоетички појмовник, који је подразумевао указивање на 

додире између књижевности, музике и екологије.  

Ученици средње музичке школе ,,др Милоје Милојевић’’ из Крагујевца приказали 

су поступке тумачења и анализе Витменових стихова у оригиналу и преводу. Откривање 

музичких и еколошких слојева биће посебне активности били су реализовани израдом 

есеја на српском и на енглеском језику. У току наставног процеса ученици су имали 

приступ мултимедијалном материјалу: Prezzi-презентацији коју је изложила проф. Ана 

Штрбац, као и музичким примерима, односно књижевним узорцима.  

Ученици су презентовали су по групама резултате свог рада. У анкети која се 

фокусирала на добит оваквих часова по њих, ученици су одговорили да им је било 

посебно задовољство зато што су и на енглеском језику могли да искажу своје мишљење. 

Простор „Америчког кутка“ са технологијом коју пружа и љубазном библиотекарком 

учинио је двочас више него пријатним. Сарадња и са Студентским културним центром и 

са Народном библиотеком Вук Караџић ће свакако бити настављена. 
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